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Octubre 

• El 01 de Octubre, en sesión Ordinaria de Pleno tomamos protesta los nuevos Consejeros Electorales  que integramos el 
CEEPAC, conforme al acuerdo aprobado por el Consejo General del INE/CG/165/2014. 

 

• El 02 de Octubre, los Consejeros que conformamos el CEEPAC,  convocamos  a una reunión con el personal que integra el 
CEEPAC, con la finalidad de conocer y presentarnos formalmente.   

 

• El 03 de Octubre, se llevo a cabo el acto en el cual se realizó la  Entrega-Recepción de la administración anterior a la que la 
suscrita preside. 

 

• El 04 de Octubre, se celebró sesión Ordinaria de Pleno dejando  constancia de la instalación formal del Consejo Estatal 
Electoral y de Participación Ciudadana, para el inicio del Proceso de Elección de Gobernador periodo 2015-2021, Diputados 
Locales que integrarán la LXI Legislatura del H. Congreso del Estado, Período 2015-2018 y Ayuntamientos, Período 
Constitucional 2015-2018. Lo anterior conforme a lo dispuesto por el párrafo primero del artículo 284 en relación con el 
artículo Tercero transitorio y 285 fracción I) de la Ley Electoral 

           

•  En la misma sesión y a propuesta de la suscrita, se designó por unanimidad de votos y tomó protesta al Secretario Ejecutivo 
de este Organismo Electoral quien tomo formal y legal protesta con fundamento en los numerales 43 fracción III y 58 
fracción VII de la Ley Electoral del Estado. 

 

• El 09 y 10 de Octubre, asistimos los Consejeros  Electorales a la reunión INE-OPL en la Ciudad de Monterrey, Nuevo León 
con el fin de iniciar los trabajos preparatorios del Proceso. 

 

 



Octubre 

• El 15 de Octubre, se celebro Sesión Ordinaria de Pleno en el cual  se aprobó por unanimidad el Presupuesto de Egresos para 
el ejercicio fiscal 2015, conforme a la dispuesto por el numeral 58, fracción VI, de la Ley Electoral del Estado. 

 

• El 25 de Octubre, en Sesión Ordinaria , presenté el informe de los Consejeros Electorales que Presidirán las Comisiones 
Permanentes previstas en el artículo 60 de la Ley Electoral del Estado y temporales de Encuestas, Marco Jurídico y 
Seguimiento al Proyecto Ejecutivo de la Construcción de la Segunda Etapa de la SEDE del CEEPAC, de conformidad con lo 
previsto por el artículo 14 del Reglamento de Comisiones del Consejo. De conformidad con el artículo 15 del Reglamento de 
Comisiones del Consejo se designó por unanimidad de votos a los Secretarios(as) Técnicos(as) Propietarios(as) y Suplentes 
de las Comisiones Permanentes previstas en el artículo 60 de la Ley Electoral del Estado y temporales de Encuestas, Marco 
Jurídico y Seguimiento al Proyecto Ejecutivo de la Construcción de la Segunda Etapa de la SEDE del CEEPAC. 

 

• El 30 de Octubre,  asistí a Conferencias y Mesas de Trabajo en materia de información pública, impartidas por la CEGAIP, 
para el fortalecimiento y mejora de las Instituciones.  

 

• Se atendieron  todas y cada una de las Sesiones de la Comisiones que integran el Consejo en las que soy partícipe.  

• Sostuvimos diversas  reuniones con autoridades del Poder Ejecutivo y Legislativo con la finalidad de explicar el Presupuesto 
de Egresos 2015 votado por el Pleno del Consejo y el presupuesto faltante para concluir 2014. 

• Se atendió a los medios de comunicación de Radio y Televisión con la finalidad de explicar la forma de trabajar nueva del 
Organismo Electoral. 

 



Noviembre 

• 04 de  Noviembre, asistí  a la Instalación del Consejo Local del INE, así como a la declaración formal del inicio del Proceso 
Electoral Federal, evento organizado por la Junta Local Ejecutiva del INE en San Luis Potosí.  

 

• 08 de Noviembre, tomé  formal protesta a los ciudadanos y ciudadanas que integran las Comisiones Distritales Electorales y 
Comités Municipales Electorales que configuran la Zona Media del estado de San Luis Potosí, en el Municipio de Río Verde, 
conforme a lo dispuesto por el artículo 58, fracción XIV de la Ley Electoral del Estado. 

 

• 09 de Noviembre, tomé formal protesta a los ciudadanos y ciudadanas que integran las Comisiones Distritales Electorales y 
Comités Municipales Electorales que configuran la Zona Huasteca del estado de San Luis Potosí, en el Municipio de Ciudad 
Valles, conforme a lo dispuesto por el artículo 58, fracción XIV de la Ley Electoral del Estado. 

 

• 16 de Noviembre, tomé  formal protesta a los ciudadanos y ciudadanas que integran las Comisiones Distritales Electorales y 
Comités Municipales Electorales que configuran la Zona Altiplano del estado de San Luis Potosí, en el Municipio de 
Matehuala, conforme a lo dispuesto por el artículo 58, fracción XIV de la Ley Electoral del Estado. 

 

• 19 de Noviembre, los Consejeros Electorales nos reunimos con los Directivos de los Medios de Comunicación, con la 
finalidad de presentarnos formalmente y brindar información relativa al Proceso Electoral 2014-2015. 



Noviembre 

 

• 22 de Noviembre, tomé formal protesta a los ciudadanos y ciudadanas que integran las Comisiones Distritales Electorales y 
Comités Municipales Electorales que configuran la Zona Centro del estado de San Luis Potosí, en el Municipio de San Luis 
Potosí, conforme a lo dispuesto por el artículo 58, fracción XIV de la Ley Electoral del Estado. 

 

• 28 de Noviembre, asistí y participé en los diversos foros de discusión y mesas de Trabajo del Servicio Profesional Electoral  
evento organizado por el INE, en la Ciudad de México 

 

• 29 de Noviembre, asistí al Taller de Encuestas de opinión INE-OPL, evento organizado por el INE, en la Ciudad de México. 

 

• Se atendieron  todas y cada una de las Sesiones de la Comisiones que integran el Consejo en las que soy partícipe.   

• Sostuvimos diversas  reuniones, con  autoridades del Poder Ejecutivo y Legislativo con la finalidad de que se aprobara 
integro el Presupuesto de Egresos 2015 votado por el Pleno del Consejo y se otorgara la ampliación necesaria para concluir 
2014. 

• Se atendió a los medios de comunicación de Radio y Televisión con la finalidad de Dialogar cuestiones inherentes al Proceso 
Electoral. 

 

 

 

 



Diciembre 

• 04 de Diciembre, asistí al evento protocolario organizado por la COPARMEX, en el cual  se designo  a su nuevo Consejo 
Directivo. 

 

• 08 de Diciembre,  asistí a la celebración y firma en materia de notificaciones en donde participaron el Tribunal Electoral del 
Poder Judicial de la Federación, el Instituto Nacional Electoral, los diverso Organismo Públicos Locales de la Federación así 
como los Tribunales Electorales Locales de cada entidad federativa, así mismo se asistió al  Seminario Internacional 
“Elecciones, Reformas y Justicia: Análisis Regional 2013-2015”, eventos llevados a cabo en la Ciudad de México. 

 

• 11 de Diciembre, los Consejeros Electorales del CEEPAC nos reunimos con  los Directivos y Representantes de los Partidos 
Políticos a con finalidad una presentación formal  del nuevo consejo y cuestiones inherentes al proceso. 

 

• 18 de Diciembre,  asistí a la firma del Convenio de Coordinación INE-CEEPAC, conforme a lo dispuesto por el artículo 58, 
fracción I, de la Ley Electoral del Estado. 

 

• 26 de Diciembre,  en cumplimiento de mis  atribuciones realice  la propuesta para la consideración y aprobación del Pleno 
de la Represupuestacion de Egresos del ejercicio 2014, conforme a la dispuesto por el numeral 58, fracción VI, de la Ley 
Electoral del Estado. 

• Se le dio seguimiento a todas y cada una de las Sesiones de la Comisiones que integran el Consejo de las que soy partícipe.  

• Asimismo sostuvimos diversas  reuniones con autoridades del Poder Ejecutivo y Legislativo con la finalidad de que se 
aprobara integro el Presupuesto de Egresos 2015 votado por el Pleno del Consejo. 

• Se atendió a los medios de comunicación de Radio y Televisión con la finalidad de dialogar cuestiones inherentes al Proceso 
Electoral, al Presupuesto y a las Candidatura Independientes. 

 

 

 


